

潍坊建行电子银行交易量是柜面的2.5倍

电子银行成建行业务主渠道

本报6月5日讯(记者 丛书莹)5日,记者从建设银行潍坊分行了解到,目前,潍坊建行电子银行渠道交易量已是柜面业务交易量的2.5倍,成为银行业务交易的主渠道。

近年来,潍坊建行秉承“以客户为中心”的经营理念,倾听客户之声,不断创新、拓展电子银行服务渠道,探索高效安全的电子银行服务机制,真正实现了客户足不出户,便能享受到全方位的金融服务,电子银行交易量逐年增加。

建行潍坊分行的电子银行主要开展网上银行、手机银行、短信银行、电话银行四种业务,其中网上银行的业务交易量在建行电子银行业务交易量中占主要地位。

记者了解到,电子银行具备“安全、方便、快捷”的特点,而且非常实惠,只拿转账这一点来说,目前网银

转账手续费是柜面的5折,手机银行转账手续费是柜面的3折,而短信银行转账手续费更为低廉,仅是柜面的1折,最多收费5元。

建行潍坊分行的工作人员告诉记者,短信转账是他们今年推出的特色业务,它使原来仅有资讯服务功能的短信成了一种交易渠道。建行客户在开通短信服务后,约定汇款接收账户,只要编辑一条短信发送到95533,即可随时随地办理向本人或他人以及企业所有银行账户转账,客户只需会收发短信即可办理该项业务。经过推广,这项业务已逐渐被市民所接受,办理短信转账汇款业务的市民日益增多。据了解,短信转账特别适用于家长和在外上学的孩子、外出务工人员和家人、租户和房东等固定汇款对象群体。

据了解,电子银行逐步被越来越多的广大市民所接受,使用电子银行可以7×24小时随时随地获得快捷的银行服务,省去奔波之苦,排队之烦,节省客户大量宝贵的时间和精力。

做物流生意的张先生一直使用的是建行的电子银行,他说,因为自己的生意忙,汇款转账是常常有的事,使用网上银行只要1-2分钟便可完成转账等业务,不用再亲自跑到银行办理,省了很多时间。

建行潍坊分行电子银行部孙经理表示,通过大量柜面业务向电子渠道的迁移,也使业务人员从机械重复的劳动中解脱出来,为客户提供更优质、更细致的银行服务。随着人们对电子银行认知度的提高,电子渠道功能的进一步丰富,电子银行必将成为更多人银行交易的首选渠道。

依托创新利器,中信银行潍坊分行对公业务再攀新高

截至5月末,中信银行潍坊分行对公存款余额达到51亿余元,较年初增加近11亿元,创建行以来月末历史新高,累计增量位列潍坊各中小股份制商业银行第一位,对公业务迈上了崭新的发展阶段。

2012年以来,面临宏观经济环境的复杂多变和同业竞争的日趋激烈,中信银行潍坊分行公司银行业务主线围绕“改革创新促发展”的总体经营目标,主动优化负债增长模式,着力开辟多元化来源渠道,不断强化营销管理和组织推动。年初开始,对公存款增长持续发力,二季度以来更是厚积薄发,于五月末一举突破50亿元大关,对公业务整体优势更加巩固。

在巩固加强机构负债等传统业务优势的同时,中信银行潍坊分行今年以来进一步推进投资银行、金融同业、小企业金融等重点平台建设,形成传统业务与新兴业务协调发展



的良好局面。中信银行潍坊分行利用良好的对公业务基础,持续加强公司电子金融、供应链金融产品和业务模式的创新。同时,敏锐捕捉市场需求,通过创新业务思路,不断寻找业务新的增长点。

青岛分行吴小平行长于年初提出了“以产品为中心”转向“以客户为中心”的经营理念,中信银行潍坊分行对此快速反应、积极行动,大力营销客户,结下累累硕果,不少业务系分行首笔,填补了业务空白。通过产品创新这一利器,拓宽了发展思路、坚定了市场信心、鼓舞了员工士气、提升了发展业绩,其对公业务专业化经营能力和市场竞争力得到进一步提升,对公业务持续良性发展能力和水平不断增强。

赵楠

潍坊银行启动“2012爱心支教行”



本报6月5日讯(记者 丛书莹)6月1日,潍坊银行2012爱心支教行在峡山区王家庄街道王家荆阳小学启动。

潍坊银行工会主席周世国表示,潍坊银行在每批帮扶工作中,都把关注当地教育事业、关心下一代成长做为帮扶工作的重要内容。通过精挑细选,潍坊银行从全行挑选出具有研究生、本科学历的7名专业人员,为王家荆阳小学五个年级的293名学生开设音乐课、美术课、计算机课,解决学校由于师资缺乏无法开设音乐课、美术课、计算机课的实际困难。

记者了解到,这是潍坊银行利用人才优势支持山区教育,加大帮扶深

度和广度的新尝试、新举措,将对王家荆阳小学的教学及孩子们的成长起到积极的促进作用。

仪式上,潍坊银行向学校捐赠“爱心电脑”21台,对“爱心电脑室”的电脑进行了全面更新;向30名品学兼优的学生颁发了学习用品。王作贵校长表示,潍坊银行对王家荆阳小学在人力、物力、财力等方面的倾心投入,必将极大地改善学校教学条件,增强学校的师资力量,为孩子们的学习和全面推进素质教育提供巨大的帮助。